

## 2023-as Országos Padel Csapatbajnokság kiírása

A Csapatbajnokságokat az alábbi rendszerben bonyolítjuk. Minden csapatnak minimum 6 játékost kell nevezni, minden csapatban korlátlan számú játékos lehet. A csapatokban bármennyi magyar állampolgár, valamint magyarországi lakcímmel vagy magyarországi munkaszerződéssel rendelkező külföldi állampolgár játszhat.

Azonban egy fordulóban körönként maximum két külföldi állampolgár játékos léphet pályára, amennyiben szabályszerűen van nevezve.

A csapatok nevezési határideje: 2023.03.31.

Sorsolás: 2023.04.07.

Első forduló: 2023.04.15.

A 2023-as szezonban az Országos Csapatbajnokság két fázisból áll: egyfordulós teljes körmérkőzésből és rájátszásból. A pályaválasztás is sorsolásra kerül, a pályaválasztó minimum két pályán látja vendégül az ellenfelet és állja a felmerülő költségeket.

Egy csapat mérkőzés 3 pár teljes körmérkőzéséből, azaz 9 meccsből áll. Mind a három körben más összetételű párokat kell alkotni, két játékos csak egyszer lehet egymással. Mind a három körben az aktuális MAPASZ rangsor szerinti játékos sorrend alapján kell felállni az alábbiak szerint:

Az első helyen kell játszania annak a párnak, amelynek a két tagja, egyéni nevezési sorszámának az összege a legkisebb,  
második helyen, amelynek a két tagja, egyéni nevezési sorszámának az összege a második legkisebb

és harmadik helyen, amelynek a két tagja, egyéni nevezési sorszámának az összege a legnagyobb.

Nevezési sorszám összeg egyenlőség esetén az a páros játszik előrébb, amelyikben a legjobb ranglistával rendelkező játékos szerepel.

Mind a három körben a két csapat egyes párijai, kettes párijai és hármas párijai játszanak egymással.

Példa:

1-es pálya 1+4

2-es pálya 2+3

3-as pálya 6+12

Minden meccs pro szett (9 game-es szett, 9:9-nél sztenderd tie-break) minden game no ad.

4 csapat jut a 2023.12.09-10.-én megrendezésre kerülő felsőházi rájátszásba, ahol az első két helyezett sorsolás után vagy a harmadik vagy a negyedik helyezettel játszik elődöntőt, vasárnap pedig a vesztesek a 3. helyért, a győztesek a bajnoki címért vívnak csatát.

4 csapat jut a szintén 2023.12.09-10.-én megrendezésre kerülő alsóházi rájátszásba, ahol sorsolás után az 5-6. és 7-8. helyezettek szombaton elődöntőket játszanak, vasárnap pedig a vesztesek a 7. helyért, a győztesek az 5. helyért vívnak csatát.

Minden egyesület több csapatot nevezhet.

Csapat nevezési díjak

alapszakasz : ingyenes, pályaválasztó csapat állja a felmerülő költségeket (pálya, labda)

rájátszás: 75000 Ft/csapat (MAPASZ ebből fedezi a pályák, labdák, érmek, kupák költségeit)